Concepten
Concepten vanuit de eerste brainstorm/creatieve sessie
#1 DIY Energiebesparing/ hergebruik app
Een app die zich focust op het concept van de circulaire economie, het hergebruiken van grondstoffen/ producten. In de app kun je ideeën op doen hoe je dagelijkse (huishoudelijke) producten zoals bv. papier kunt hergebruiken i.p.v. weggooien. De app focust zich voornamelijk op mensen die graag willen bijdragen aan een groenenere wereld maar niet weten hoe, of de DIY ’s onder ons. De community is in staat om zelf content bij te dragen. 
#2 Green garden/ Go green roof
Een community tuin oprichten waarin planten & groenten verbouwt kunnen worden. Vaak hebben mensen geen zin/ tijd/ ruimte of geld om bezig te zijn met planten of het verbouwen van hun eigen moestuintje. Green garden haalt al het werk uit het verbouwen en onderhouden van de planten. Green garden is een geautomatiseerde tuin waarin mensen zelf hun planten of groenten kunnen plaatsen. Het systeem geeft deze planten vervolgens water en geeft aan wanneer ze rijp zijn voor het plukken. Planten zetten CO2 om in zuurstof en vergroent de stad/dorp.
#3 Afvalsysteem
Op het moment in Nederland wordt er verschillende dagen afval opgehaald door de gemeente. Wat als we een afvalsysteem zouden hebben waarbij het afval direct wordt afgevoerd via een buis naar een afvalverwerkingsplaats. Dat zou tijd & geld kunnen besparen. Het afval wordt direct afgevoerd of verbrand kunnen worden. Zou de verbranding van afval kunnen worden omgezet in groene energie?
#4 Recycle score
Recycle scorebakken die verspreid staan op centrale punten in dorpen/ steden, denk bijvoorbeeld aan supermarken of pleinen, waarbij mensen met hun afval punten kunnen scoren. Dit zou het nummer aantal van zwerfafval naar benden moeten brengen. 
* mensen zouden doormiddel van hun score statiegeld kunnen verdienen, deze zou bij supermarkten gebruikt/ ingeleverd kunnen worden.
#5 Stroom schakelaar
Vaak trekt een laptop/computer/tv etc. stroom terwijl deze niet aanstaat of op stand-by staat. Op deze energieverspilling tegen te gaan zorg je voor een schakelaar op je stroom. Zodat wanneer een apparaat niet aanstaat deze ook geen stroom trekt. 
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#8 Spullenhuur

Overige ideeën die misschien nog wat verder uitgedacht moeten worden voordat ze in een concept omgezet kunnen worden.
· Zelf sorterende afvalbak
· Dynamo onder waterval
· Ruilplek/locatie weTrade
· Waterval dynamo



 
