 TLE1 PITCH
Gelooft u in het Butterfly Effect?
De “Butterfly Effect” houd in dat een kleine verandering in de ene toestand kan resulteren in grote verschillen in een latere toestand. Het butterfly effect maakt onderdeel uit van het Chaos Theory.  
Het effect dat wanneer een klein insect -zoals bijvoorbeeld een vlinder- zijn vleugel 2x klapt in bijvoorbeeld Noord-Amerika, de vlinder onbewust allemaal gevolgen in gang zet wat er uiteindelijk voor kan zorgen dat aan de andere kant van de wereld een orkaan uitbarst. 
Als Hitler bijvoorbeeld niet afgewezen was voor de kunstacademie, was hij bijvoorbeeld een kunstenaar geworden & was er geen WO2. 

Stel je voor dat je je kraan aanzet en terwijl je je handen wast je gezellig met een collega staat te praten. Je hebt het over je werk, het weer, maakt niet uit wat. Het punt is dat je pas 1uur later erachter komt dat je de kraan nog moest dichtdraaien. Dit is iets wat iedereen wel eens overkomt, toch? 

Wat men niet beseft is dat elke kleine actie die een individueel verricht effect heeft op de individueels eigen toekomst.
Bedenk je dat in 100 jaar door deze bijdrages;
· Al het schone drinkwater op zal zijn;
·  Of de polen zijn gesmolten
· Dat alle fossiele brandstoffen allang verbruikt en verdwenen zijn van onze planneet, waardoor de lucht zo erg vervuild is dat alles wat je inademt bestaat uit as. 

[bookmark: _GoBack]Ons doel is hierom om jongeren tussen 12-18 jaar op een informatieve speelse wijze bewust te maken dat alles met elkaar verbonden staat. 
Met gebruikmaking van de chaostheorie willen wij kinderen leren dat hun in eerste instantie niks betekende acties -die ze vandaag de dag verrichten- grote gevolgen kunnen hebben op hun eigen nabije toekomst.  
In ons spel kan elk onschuldig lijkende minuscule keuze die de speler tijdens het spelen van ons spel verricht; lijden tot een andere onverwachte -positieve of negatieve- uitkomst. Hiermee beseffen ze zelf wat hun acties doen. Uiteindelijk hopen wij erop dat zij als mens hun eigen voetafdruk zullen willen verkleinen in de echte wereld. 

Want jong geleerd is oud gedaan. 

