
Gelooft u in het Butterfly Effect?
De “Butterfly Effect” houdt in dat een kleine verandering in de ene toestand kan resulteren in grote verschillen in een latere toestand. 
---
Als kind zijnde bleef ik nooit op een plek in m'n huis. Ik liep vaak van de ene kamer naar de andere kamer en vergat dan vaak het licht en de verwarming uit te doen wanneer ik de voorafgaande kamer verlaat. Ik keek ook continu TV en zat erg vaak op mijn Nitendo (ik zit er nog steeds btw). 

Mijn ouders werden er gek van. 
 
Het probleem is dat kinderen vaak geen enkel besef hoe zij zelf bijdragen aan het broeikaseffect. Ze staan er niet bij stil dat alle overbodige elektrische energie waar zij van gebruik maken, effect zal hebben op hun eigen toekomst.
 
 Bedenk je dat in 100 jaar door deze bijdrages;
· Al het schone drinkwater op zal zijn;
·  Of de polen zijn gesmolten
· Dat alle fossiele brandstoffen allang verbruikt en verdwenen zijn van onze planneet, waardoor de lucht zo erg vervuild is dat alles wat je inademt bestaat uit as. 
----

[bookmark: _GoBack]Daarom ons spel: "Rewind".

Rewind doet kinderen laten beseffen dat de acties die ze vandaag de dag verrichten effect hebben op hun eigen toekomst. Dit laten we terugkomen in de game doormiddel van 

Het is aan de speler om aan de wensen van hun poppetje te voldoen. Deze wensen zijn te vinden onder aan het balkje van hun scherm.
.
.
.
 
Daarop genereerd de game een eindstand. Zal je toekomst er grauw en grijs uit zien omdat je te veel energie verspilt in je alledaagse leven? Of rooskleurig met regenboogjes? 



 
Kom vooral langs op de 4de etage om ons product voor u zelf uit te testen & feedback te geven zodat dit spel op bijvoorbeeld scholen gespeeld kan worden.
